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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2006

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Incapacidade do Governo Federal para

superação da crise do sistema de controle de vôo. Imediata liberação de recursos ao

setor.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Transcurso do 25º

aniversário de fundação da Rádio Uirapuru, no Município de Passo Fundo, Estado

do Rio Grande do Sul.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Natureza demagógica da proposta de criação do 13º

salário para o Programa Bolsa-Família, apresentada pelo Senador Efraim Morais.

Documento intitulado Para onde iremos, Senhor?, de autoria do Reitor da Faculdade

Jesuíta de Filosofia e Teologia de Belo Horizonte, Padre João Augusto Mac Dowell.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Deliberações do Diretório Nacional do Partido

dos Trabalhadores em reunião realizada na cidade de São Paulo, Estado de São

Paulo. Regozijo com o desempenho do partido nas eleições de 2006.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Construção de usina siderúrgica no

Complexo Portuário do Pecém, Estado do Ceará.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Protesto contra críticas de governistas à

proposta de criação de 13º salário para o Programa Bolsa-Família, apresentada pelo
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Senador Efraim Morais. Vinculação entre o programa e a reeleição do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Acerto da decisão da

Câmara Legislativa do Distrito Federal de outorga do título de Cidadão Honorário de

Brasília ao Deputado Federal eleito Ibsen Pinheiro.

MARCONDES GADELHA (PSB, PB) - Realização da 5ª Bienal de Arquitetura

de Brasília. Apoio às propostas apresentadas pelo cientista Reginaldo Marinho

durante o evento.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Exibição pela Globo News  de documentário

sobre o líder indiano Mahatma Gandhi.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva ao Município de Vilhena, Estado de Rondônia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Avocação da autoria da proposta de criação

da Comissão de Cultura e Desporto da Câmara dos Deputados. Apresentação do

Projeto de Lei nº 1.367, de 2003, acerca da concessão de incentivos fiscais para o

desenvolvimento do esporte no País. Imediata aprovação da matéria pela Casa.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Retorno do Vice-Presidente

da República, José Alencar, ao País após tratamento de saúde realizado nos

Estados Unidos da América. Defesa de redução da taxa básica de juros, a Taxa

SELIC, pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco Central.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Urgente alocação, pelo Governo Federal, de

recursos para conclusão das obras da Rodovia do Contorno, no Município de Volta

Redonda, Estado do Rio de Janeiro.
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COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Protesto contra a forma de

aprovação, pela Casa, do Projeto de Lei nº 5.003, de 2001, acerca da determinação

de sanções às práticas discriminatórias em face da orientação sexual da pessoa.

Anúncio do encaminhamento de questões de ordem à Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania contra a aprovação da matéria.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Exibição do filme Romance do

Vaqueiro Voador, do cineasta Manfredo Caldas, no 39º Festival de Brasília do

Cinema Brasileiro. Nomeação de D. Antônio Muniz Fernandes para Arcebispo de

Maceió, Estado de Alagoas, e do Cardeal Cláudio Hummes para Prefeito da

Congregação do Clero, no Vaticano.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Perspectiva de criação do Parque Nacional da Serra Vermelha na região sul do

Estado do Piauí. Morosidade do Poder Judiciário na implementação de parques

nacionais. Agressões sistemáticas ao meio ambiente no Piauí. Nocividade da

monocultura da soja à preservação ambiental. Realização de seminário internacional

sobre a ocupação pré-histórica do continente americano, promovido pela arqueóloga

Niède Guidon no Município de São Raimundo Nonato.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Solicitação ao Governo

brasileiro de apoio à proposta de indicação da cidade de Wroclaw, na Polônia, para

a sede da Expo 2012, tradicional mostra internacional para o intercâmbio científico e

tecnológico. Inquietação da sociedade diante da crise do sistema de tráfego aéreo.

Manutenção do setor sob o comando da Força Aérea Brasileira.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Acerto da homenagem póstuma prestada pelo Tribunal Regional do

Trabalho à Desembargadora Federal Nídia Assunção Aguiar. Elogio ao

Desembargador Joaquim Antônio de Castro Aguiar, Corregedor do  Tribunal

Regional Federal da 2ª  Região, com sede no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento ao povo brasileiro, em

especial à população do Estado de Rondônia, pelo acompanhamento dos trabalhos

da Casa.

VII - ENCERRAMENTO


